

2014年城建便民工程意见征集完毕

老旧小区改造最受市民关注

本报11月21日讯(记者 贺莹莹 通讯员 陈太雷) 21日,记者从德州市住建局获悉,2014年中心城区城建便民工程和意见征集完毕。目前,已收到市民来电160多个,信件50多封,电子邮件40多个,其中老旧小区改造方面最受关注。

家住锅炉厂宿舍的刘女士说:“因为住的是平房,夏天院子里积满水,冬天只能自己生炉子取暖,做梦都希望住进集中供暖的房子里。”刘女士很希望自己的意见能够纳入到明年的城建计划中。

在市民提出的意见中,老旧小区改造方面占了首位。其中,没有暖气管道,冬季取暖困难;排水排污系统不完善,雨季积水倒灌;环境卫生管理水平低;房屋年久失修,有安全隐患的老旧小区成为市民最为关注的。此外,还有一些市民反映市区部分路段存在“断头路、肠梗阻”现象,背街小巷路面坑洼不平,夜间没有路灯,出行困难。

市住建局工作人员介绍,收到市民的意见、建议后,及时进行了整理。有一些要实地进行了调查,将意见、建议梳理汇总

后,再向市委、市政府汇报。市委、市政府研究确定后,将安排有关单位组织实施。对有些意见和建议,由于受财力等方面条件的限制,2014年无法安排的,将逐步组织实施。

今年十月份,德州市住建部门向全社会公开征集2014年德州中心城区城建便民工程意见和建议,征集共包括城中村、棚户区、旧住宅区改造方面;居住小区提升与物业管理方面;四供两排等10个方面。市民通过电子邮件、信件、电话以及面谈等方式提出城市建设方面的意见和建议。

东风路桥封闭公交车改线

本报11月21日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李惠明) 21日,记者从德州市公共汽车公司获悉,接相关部门通知,东方红路桥涵施工完毕,途经公交线路恢复原线路运营;同时,11月23日晚将对东风路锦绣川大桥进行封闭施工,24日途径该桥的4条公交线路进行临时调整。

据了解,22日,东方红路桥涵施工完毕,封闭了近两个月的东方红路恢复通车。与此同时,途经的5路、6路、107路公交车恢复原线路运营。同时,11月23日晚将对东风路锦绣川大桥进行封闭施工,于24

日对途径该桥的4条公交线路进行临时调整,待桥涵建设工程全部施工完毕之后恢复原线路运营。

具体调整如下:8路、18路、101路、106路自西向东运行;沿原线路运行至东风路与德兴路路口,左转德兴大道,右转东方红路运行,至广川大道路口右转广川大道运行,至东风路口左转恢复原线运行,暂时取消“锦绣川风景区、电业局宿舍、德百家居广场、邮电宿舍”4站,临时增加“金都花园小区、市中医院(德兴大道)、滨河大道、杏园路口、长河公园”5处站点。



淘汰20条落后生产线

本报11月21日讯(记者 刘振 通讯员 李光) 21日,记者获悉,截至10月底,德州已全部完成2013年淘汰落后产能任务,涉及淘汰落后产能企业共23户,淘汰落后生产线20条,设备895台(套)。借助淘汰落后产能促进了全市产业结构调整 and 升级。

记者了解到,对于生产效率低、能耗高的产品,即使现在仍有市场,但竞争力也已逐渐失去。对于企业来说,却可借助淘汰落后产能的机会,加快转型升级。截止目前,德州有金能科技股份有限公司、山东金石集团有限公司、德州泰

鼎新材料科技有限公司等10户企业列入国家淘汰落后产能奖励范围,10户企业列入省关闭小企业和淘汰落后生产能力扶持项目,已获得上级奖励资金400万元。

截至10月底,德州已全部完成2013年淘汰落后产能任务,涉及淘汰落后产能企业共23户,淘汰落后生产线20条,设备895台(套),计划涉及主要行业有焦炭、印染、水泥、造纸、制革、化纤等,淘汰落后产能焦炭60万吨、印染2610万吨、水泥88万吨、水泥熟料36万吨、造纸14.8万吨、化纤0.42万吨、纱5.46万吨等。

放行

11月21日,因滨河东路施工封闭的东方红路岔河桥完成施工开放通行,因封闭临时改线的公交线路,也随之恢复。近日按照计划,东风路岔河桥将封闭施工,过往司机需注意道路封闭信息。 本报记者 马志勇 王小会 摄影报道

楼上地暖漏水 楼下跟着遭殃

本报11月21日讯(记者 贺莹莹) 19日,南龙国际花园沿街门市的李先生反映称,自家的门市房漏水了,屋内的各种音响、电器进水很严重,在联系到物业和开发商时,双方都互相推诿责任。21日,记者采访了解到,漏水是因为三楼地暖管道漏水,目前,开发商已经答应维修管道了,正在进行维修。

“19日早晨来的时候水漏得满屋子都是,屋里纸箱子全部被水泡烂了,一楼所有的音箱功放全部淋湿。我们的门市房主要是经营电

器,而且电器都比较贵重的,现在全部报废了。”李先生说,当时发现屋内进水了,立即通知店内工作人员进行检查,发现原来是二楼的天花板和管道漏水,大家开始怀疑是不是楼上的地暖管道出现了问题,于是赶紧联系了物业。物业派人来说关了地暖阀门,“我们花钱买的这个房子原来漏过一次,漏完之后现在又漏,给我们造成的损失很大,预计在十多万左右。”

据李先生介绍,门市房是2008年年底买的,当时房子还在建设之中,到了2009年11月

份房子才交工,这样算来,房子买了有四年多的时间。两年前已经出现过一次漏水的现象,当时物业承诺说已经修好了,没想到这才短短的两年时间,管道再次漏水。

记者了解到,国家对房屋建筑的保修期规定,屋面防水工程,有防水要求的卫生间、房间和外墙面的防渗漏为5年。李先生所买的门市房还在保修期之内。该房子的开发商应有维修的义务和责任。21日,记者了解到,开发商工程队已经对房屋管道进行修理。

“孩子稍不留神就跌进坑里”追踪 >>

公路平整了村民还是有怨言

本报11月21日讯(记者 陈兰兰) 本报9月25日报道了德城区二屯镇许庄和丰乐屯之间有一条公路,因年久失修,有孩子在上学途中直接跌进了大坑里,目前二屯镇政府投资近10万元用钢渣和煤渣对公路进行了平整和修复,但是因为对公路进行彻底地翻新,周围的村民还是有不少怨言。

“10月份,有不少工人在这条公路上垫

了一层类似煤灰的东西,把原来的大坑都给填补平整了,事情得到了解决,本来还挺高兴的。”许庄村的陈先生说,相比以前,公路确实是平整多了,可是现在又面临新的问题,每当车辆在此经过时,灰尘四起,如果遇到刮风的天气,这种情况会更糟糕,前后相隔几米都看不清路。

据许庄村的村民介绍,今年二屯镇修了“五纵两横”七条路,许庄和丰乐屯之

间的这条路,是几个村孩子上学的必经之路。二屯镇政府负责道路建设的魏主任告诉记者,因为二屯镇许庄和丰乐屯之间的这条公路地处偏僻,周围的村落相对较少,再加上政府资金有限,考虑到孩子上学,只能先将公路做初步的平整,长约1600米的公路做平整和填补就花了10万元的资金。魏主任说,预计明年对这条公路做彻底翻新。

长安福特德州站直销团购会 开启啦!

11月23-24日举办厂家直销团购会。届时福特全系一惠到底取量不取利! 一惠再惠! 活动当天福特宝4S店为到场的客户准备了到店礼! 试驾礼! 购车礼! 只要您购我就送! 送! 送! 还有大幅度的现金优惠。岁末冲量, 机会仅此一次不容错过! 活动现场还有美味蛋糕及水果供应。详询0534-2633331。

全新福特嘉年华, 让不同的精彩, 都不同凡响。至型外观搭配智能内在, 智型双全, 内外兼备随时畅行都市, 发现每个角落的趣味, 乐享每分每秒, 让24小时没玩没了!

福特宝4S店 进无止境

销售电话: 0534-2633331 售后服务: 0534-2586222
24小时救援: 15005349595 地址: 德州市经济开发区新河东路1277号